

追踪 《兄弟，清华北大见》

双胞胎兄弟学霸携手上清华

□晚报记者 宋风文/图

本报讯 7月8日,本报A07版以《兄弟,清华北大见》为题,报道了扶沟县双胞胎兄弟刘冲、刘闯在今年高考中,分别考出676和678分的高分,兄弟俩有望被清华大学或者北京大学录取一事。近日,本报记者获悉,刘冲、刘闯已被清华大学录取,今天他们将踏上前往北京的列车。

扶沟县崔桥镇的双胞胎兄弟刘冲、刘闯从小学到初中、高中一直在一个学校、一个班级上学。兄弟俩在上高中前,就把目标定在了清华大学或者北京大学。为了实现这个目标,兄弟俩你追我赶,终于在去年的高考中考出了676和678分的高分。

高考成绩公布后,兄弟俩面临的难题是:他们想进入同一所大学学习,但是不清楚两分的差距,会给他们带来什么样的距离。

弟弟刘闯今年考了678分,哥哥刘冲比刘

闯少两分,但刘冲在今年3月通过了清华大学自主招生考试,获得20分的加分。

填报志愿时,刘冲、刘闯都填了清华大学。接下来,就是焦急的等待。7月中旬,兄弟俩先是在清华大学网站上看到了刘闯被清华大学精密仪器系录取的消息,几天后,又看到了刘冲被清华大学工业工程系录取的消息。就这样,兄弟俩如愿以偿携手进入同一所高等学府,继续深造。

兄弟俩的父亲刘伟告诉记者,清华大学新生入校报名时间是8月27日,他计划带着两个儿子提前两天动身,今天就从许昌坐火车到北京,先好好转转。

对于今后的大学生活,兄弟俩充满了憧憬。他们告诉记者,入校后,他们会参加一些社会实践和校园社团活动,周末的时候还要去逛逛北京的旅游景点和名胜古迹,其中,天安门和长城是他们的首选。



兄弟俩向记者展示录取通知书

郸城“最美乡村医生”参加全国基层中医论坛

□晚报记者 徐松

本报讯 8月24日,郸城“最美乡村医生”李春梅,从人民大会堂参加全国基层中医“春播行动”论坛归来,为郸城县和我市中医在社区发展带回了新的技术信息。据悉,

此次“春播行动”论坛由中华中医药学会主办,来自全国20余省市的3000余名中医参会。

李春梅是郸城县一名普通的乡村医生,20年前,她和丈夫卢加营从爷爷手中接过了西关诊所,多年来为社区贫困病人减免医药

费用十多万元。因多年慈善行医,她和丈夫卢加营被评为郸城“最美乡村医生”。

“春播行动”于2012年底开展以来,响应了国家中医药管理局开展的中医中药中国行——进乡村、进社区、进家庭活动,不仅改善了基层群众看病难、看病贵的问题,

也改善了临床过度使用抗感染药的现象,被基层医生、患者广为接受。李春梅作为长期从事中医中药在基层的实践,所以被邀请为参会代表,并为我市带回了中医“透皮”治疗法相关专利中药。

解读新崛起的郸城县中医院之八

精诚协作重科研 妇产科有大作为

□晚报记者 徐松文/图

通讯员 王珍 张永红 付振亚

“妇产科,顾名思义是妇科与产科的综合科室,每一个病人都关乎一个家庭的幸福和未来。别人能做的,我们要做得更好;别人不能做的,我们要专心致志、刻苦钻研,解除病患之痛。”听郸城县中医院妇产科负责人讲解科室文化,让记者感受最为深刻的,是这个科室所有人员精诚协作、重视科研,27年来创造无数奇迹。

在郸城县中医院妇产科,洁白的医护服装、雪白的床单被褥、皓白的病房墙壁,来回穿梭的医护人员甜美和善的微笑,可以让患者紧张的情绪得以缓解;门诊室、产房、抢救室、吸氧室、换药室、预防接种室、新生儿洗澡室等统筹规划、合理布局,能让患者在最短时间内得到最有效的服务;腹腔镜、宫腔镜、阴道镜、Leep刀、胎心监护仪、新生儿辐射台、新生儿暖箱等一大批国内先进的医疗设备,各归其位、擦拭得锃亮;20名医护人员按照专业技术梯队管理,其中专家级人员11人,实战能力极强;45张病床更是医治流程的驿站,实行一房一护的服务,护士定时巡查、随叫随到,服务贴心入微。这就是郸城县中医院妇产科,让人感觉放心、温馨的科室。

下面,记者撷取几段病例,让你真正体会一个县级医院专业科室的大作为。

成立27年来,郸城县中医院妇产科开拓创新,开展有新概念剖宫产术、阴式子宫全切术、子宫内异位症及子宫腺肌症的保留及根治性手术、卵巢良性肿瘤剥除术、子宫脱垂、不孕症手术、生殖道畸形手术、卵巢癌减灭手术、子宫内腺癌及宫颈癌的根治性手术等。

2009年,郸城县中医院有幸邀请到上海同济大学童晓文教授来院指导,并与上海同济大学建立技术协作,率先在全市范围内开展了盆底重建手术,为无数尿失禁患者解除痛苦。同年,郸城县中医院成功举办了全市妇产科年会。

在全市妇产科专家云集的年会上,该院妇产科通过视频现场直播盆底重建手术,并在全市范围内推广女性盆底功能障碍手术。女性盆底功能障碍手术具有不开腹、切口小、出血少、术后效果好、不易复发等优势。术后,郸城县中医院妇产科再将中药热盐包热敷、红外线理疗、艾灸等适宜的中医疗法引入治疗,受到患者及全市业内人士的一致肯定和好评。通过多年的研究积累,为减轻病患病痛,郸城县中医院妇产科的微创手术也大有造诣,腹腔镜下子宫肌瘤剥除术、宫腔镜内各种病变分离和切除术,以及不明原因的不孕症治疗,均在行业内领先。

今年32岁的张女士因生育环置入子宫肌层,阴道出血持续两月余,在郸城县多个医院取环均以失败告终,有的医生甚至建议她做开腹手术取环。后来,张女士来到郸城县中医院妇产科治疗,科室主任周志敏认真诊断,在宫腔镜指引下,顺利将张女士体内的生育环取出。术后,张女士子宫恢复良好。

今年8月上旬,该科室完成了一例子官疤痕憩室修补术,填补了全县相关病例的空白。27岁的患者刘女士,因剖宫产后阴道间断少量出血,多次治疗未见好转。1个月前,刘女士被省人民医院医生确诊为子宫疤痕憩室,需手术治疗。刘女士家庭经济紧张,无力支付昂贵的治疗费。回家筹钱途中,刘女士正好遇见郸城县中医院组织专家团队举行义诊活动,那一天,刘女士遇到了她人生中的“贵人”——刚从省人民医院学习归来的周志敏主任。周志敏顺利为刘女士完成了子宫疤痕憩室修补术。由于刘女士参加了新农合,报补后,花钱极少。为此,刘女士全家对郸城县中医院感激不已。

妇科病例体现的是医术精湛,产科服务更是无微不至,医护人员全心全意迎接每一个新生命的到来。于2011年开设的郸城县第一所正规新生儿洗浴中心,让小生命一来到世上,便能享受尊贵的服务。



医护人员细心为新生儿检查